



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OKUČANI
OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

sa 22. /dvadesetdruge/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 29. kolovoza 2024. godine, u Općinskoj vijećnici, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Sjednica je započela u 17:00 sati.

Na sjednici je nazočno 12 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, Branko Šimonji, Perica Maras, Ivana Mijatović, Marinka Blažević, Milan Vučković, Marija Kulundžić, Dragan Šimić, Gordana Kljaić i Milenko Ećimović.

Nisu nazočni: Anita Matić i Borislav Ojdanić

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje.

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine Okučani, Siniša Martinović-zamjenik načelnika općine Okučani, Marina Jurjević- pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Okučani, Ruža Vidović- stručni suradnik za praćenje prostornog planiranja i poljoprivredno zemljište, Sonja Bošnjaković- viši referent za proračun i financije, Snježana Redžić- Radio „Bljesak“.

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani.

Zapisnik je vodila Marina Jurjević- pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Okučani. Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i Zapisnik sa 21. sjednice općinskog vijeća pa je predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo

ZAKLJUČAK

O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 21. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI ODRŽANE 29. SVIBNJA 2024. GODINE

Nakon usvajanja Zapisnika sa 21. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red. Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje.

Predsjedavajući predlaže dopunu dnevnog reda sa dvije točke 1. Prijedlog I. Izmjene Pravilnika o radu „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti i 2. I. Izmjene Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta te načinu rada Narodne knjižnice i čitaonice Okučani.

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 11 „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ usvojilo slijedeći

DNEVNI RED

1. AKTUALNI SAT;
2. PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
3. PRIJEDLOG ODLUKE O PROVEDBI PLANA UPRAVLJANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
4. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA NAČELNIKA O RADU ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2024. GODINE DO 30. LIPNJA 2024. GODINE I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
5. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU KOMUNALNE INFRASTRUKTURE JAVNIM DOBROM U OPĆOJ UPORABI;
6. PRIJEDLOG I. IZMJENE ODLUKE O PLAĆI I DRUGIM MATERIJALNIM PRAVIMA OPĆINSKOG NAČELNIKA I ZAMJENIKA OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE OKUČANI;
7. PRIJEDLOG I. IZMJENE ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA U JEDINSTVENOM UPRAVNOM ODJELU OPĆINE OKUČANI;
8. PRIJEDLOG ODLUKE O DONOŠENJU 3. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE OKUČANI;
9. PRIJEDLOG I. IZMJENA PRAVILNIKA O RADU „SLOBOŠTINA“ D.O.O ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI;
10. PRIJEDLOG I. IZMJENA PRAVILNIKA O UNUTARNJEM USTROJSTVU I SISTEMATIZACIJI RADNIH MJESTA TE NAČINU RADA NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE OKUČANI;
11. RAZLIČITO;

TOČKA 1. AKTUALNI SAT;

Predsjednik Općinskog vijeća Ivica Pivac otvorio je 22. sjednicu Općinskog vijeća Općine Okučani te je pozdravio nazočne vijećnike, načelnika Općine Okučani gosp. Acu Vidakovića, službenike Jedinštenog upravnog odjela Općine Okučani, novinarku radio postaje Bljesak Snježanu Redžić te je dao riječ načelniku da izvijesti o aktualnostima koje su se događale od protekle sjednice.

Načelnik je rekao da su započeli radovi na izgradnji aglomeracije Okučani koja obuhvaća naselja Okučani, Bodegraj, Lađevac, Cage te u općini Gornji Bogićevci, Dubovac i Kosovac. Radovi uključuju izgradnju 18.602m kanalizacijskog cjevovoda, 9 crpnih stanica, uređaj za pročišćavanje otpadnih voda III. Stupanj pročišćavanja i pripreme za priključenje na sustav javne odvodnje koje će za korisnike biti besplatno izgrađeni.

Radovi na izgradnji pješačko biciklističke staze idu prema planu u ulici A. Stepinca i moraju biti dovršeni do kraja 2024. godine.

U ponedjeljak 2. rujna 2024. godine počinje s radom Dječji vrtić u Okučanima u kojem je upisano 60-tero djece, a ove godine novost su jaslice.

Sve je spremno i za novu školsku godinu, Općina za učenike Osnovne škole financira radne bilježnice i materijal, a nastavlja se i sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca te stipendiranje učenika koji se školuju za deficitarna zanimanja.

U tijeku je natječaj za rekonstrukciju kolnika nerazvrstane ceste u naselju Rogolji – Lještani. Potpisan je Ugovor za sanaciju sjeveroistočnog dijela utvrde Bijela Stijena i od Ministarstva kulture i medija smo dobili 25.000,00 eura za taj projekt.

Napravljena je dokumentacija za izgradnju parkirališta u Okučanima, Ulica Ante Starčevića. Podnose se zahtjevi za analizu tla pa se pozivaju svi poljoprivrednici s područja Općine Okučani za to učine, da se jave u općinu i da podnesu zahtjev.

Natječajna dokumentacija od natječaja za zakup poljoprivrednog natječaja poslana je u Ministarstvo poljoprivrede pa sada čekamo upute za danji rad.

Nakon izlaganja načelnika, predsjednik poziva vijećnike da se uključe sa pitanjima.

Kako nije bilo pitanja, prešlo se na 2. točku dnevnog reda.

TOČKA 2. PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2024. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković, viši referent za proračun i financije Općine Okučani.

Na sjednicu je došao vijećnik Borislav Ojdanić /SDP/.

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2024. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalnim za 22. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2024. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2024. godinu

/ Izvještaj i Zaključak u prilogu Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 3. PRIJEDLOG ODLUKE O PROVEDBI PLANA UPRAVLJANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Odluke o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani za 2023. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani za 2023. godinu, vijećnici su primili u materijalima za 22. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani za 2023. godinu.

/ Odluka o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani za 2023. godinu i Zaključak u pravitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 4. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O RADU NAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2024. GODINE DO 30. LIPNJA 2024. GODINE;

Predlagatelj Izvješća o radu načelnika za razdoblje od 1. siječnja 2024. godine do 30. lipnja 2024. godine je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Izvješća o radu načelnika za razdoblje od 1. siječnja 2024. godine do 30. lipnja 2024. godine s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 22. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Izvješća o radu načelnika za razdoblje od 1. siječnja 2024. godine do 30. lipnja 2024. godine na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o radu načelnika za razdoblje od 1. siječnja 2024. godine do 30. lipnja 2024. godine.

/ Izvješće i Zaključak u pravitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGlašENJU KOMUNALNE INFRASTRUKTURE JAVNIM DOBROM U OPĆOJ UPORABI;

Predlagatelj Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 22. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi;

/ Odluka u pravitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 6. PRIJEDLOG I. IZMJENE ODLUKE O PLAĆI I DRUGIM MATERIJALNIM PRAVIMA OPĆINSKOG NAČELNIKA I ZAMJENIKA OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj I. izmjene Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani.

Prijedlog I. izmjene Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 22. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Milenko Ećimović /SDP/ - Je li plaća sada veća ili manja za načelnika i zamjenika načelnika? Pročelnica odgovara da je sada plaća veća oko 200,00 eura. Nakon kraće rasprave predsjednik daje Prijedlog I. izmjene Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena I. izmjena odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Okučani.

TOČKA 7. PRIJEDLOG I. IZMJENE ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA U JEDINSTVENOM UPRAVNOM ODJELU OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj I. izmjene Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Okučani Marina Jurjević. Prijedlog I. izmjene Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 22. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Borislav Ojdanić- /SDP/ - Pročitao sam Odluku i smatram da su bi trebao biti veći koeficijent, veća plaća za pročelnicu prema poslu i odgovornosti koju ima.

Pročelnica odgovara: Ja sam zadovoljna sada s plaćom.

Nakon kraće rasprave predsjednik daje Prijedlog I. Izmjene Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena I. Izmjena Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Okučani.

/ Odluka u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 8. PRIJEDLOG ODLUKE O DONOŠENJU 3. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj Odluke o donošenju 3. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o donošenju 3. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 22. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke o donošenju 3. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena 3. izmjena i dopuna Odluke Prostornog plana uređenja Općine Okučani.

/ Odluka u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 9. PRIJEDLOG I. IZMJENA PRAVILNIKA O RADU „SLOBOŠTINA“ D.O.O ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI;

Predlagatelj I. izmjena Pravilnika o radu „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Pročelnica Jedinственог управног одјела Marina Jurjević.

Prijedlog I. izmjena Pravilnika o radu „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 22. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Borislav Ojdanić/SDP/- Prema ovom Pravilniku vidim da su male razlike u plaći od radnika do radnika?

Nakon kraće rasprave predsjednik daje Prijedlog I. izmjena Pravilnika o radu „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena I. izmjena Pravilnika o radu „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti.

/ I .izmjena Pravilnika o radu Sloboština d.o.o u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 10. PRIJEDLOG I. IZMJENA PRAVILNIKA O UNUTARNJEM USTROJSTVU I SISTEMATIZACIJI RADNIH MJESTA TE NAČINU RADA NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE OKUČANI;

Predlagatelj I. izmjena Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta te načinu rada Narodne knjižnice i čitaonice Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Pročelnica Jedinственог управног одјела Marina Jurjević.

Prijedlog I. izmjena Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta te načinu rada Narodne knjižnice i čitaonice Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 22. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik

Milenko Ećimović /SDSS/- kako Ivan ima 1.8 koeficijent, a nema visoku stručnu spremu?

Pročelnica JUO Općine Okučani Marina Jurjević odgovara: Zakon o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti propisuje uvjete za ravnatelja knjižnice gdje je uvjet visoka stručna sprema, a dok Zakon o trgovačkim društvima ne propisuje uvjete za direktora trgovačkog društva pa nije nužno da to bude visoka stručna sprema.

Borislav Ojdanić /SDP/- nema to veze sa srednjom školom, složenost poslova, ne vidim tu problem.

Pročelnica dodatno pojašnjava- Ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice je jedina zaposlena u knjižnici a Ivan, direktor komunalnog poduzeća Sloboština d.o.o ipak ima 9 zaposlenih radnika i samim time on ima veću odgovornost.

Nakon kraće rasprave predsjednik daje Prijedlog I. izmjena Pravilnika o radu „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena I. izmjena Pravilnika o radu „Sloboština“ d.o.o za komunalne djelatnosti.

/ I .izmjena Pravilnika o radu Sloboština d.o.o u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

TOČKA 11. RAZLIČITO.

Na kraju sjednice Predsjednik Općinskog vijeća rekao je da će radnici iz Programa „Zaželi“ od sada imati plaćen topli obrok u iznosu od 60,00 eura.

Za riječ se javio vijećnik Milan Vučković /HDZ/- Što je sa obrtima, pomozite nam, od 1.10.2024.godine ukidaju se subvencije za struju, nije isto proizvodna i uslužna djelatnost, pomažemo novim obrtima, a nama koji smo dugogodišnji obrtnici nitko ne pomaže.

Kako nije bilo više pitanja predsjednik zaključuje sjednicu u 18,00 sati.

Voditelj zapisnika
Marina Jurjević

Marina Jurjević



Predsjednik Općinskog vijeća

Ivica Pivac
Ivica Pivac